

**Відділ наукових і керівних кадрів НАН України на Ваш запит від 26.02.2020 р. повідомляє:**

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» аспірантура є третім (освітньо-науковим) вищою освіти, тому згідно п.1 статті 4

«...Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного або місцевого бюджету за певним ступенем освіти, мають право повторно безоплатно здобувати вищу освіту в державних і комунальних закладах вищої освіти за тим самим ступенем освіти, за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України....

Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту за другою спеціальністю у державних та комунальних закладах вищої освіти, якщо за станом здоров'я вони втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією, що підтверджується висновками медико-соціальної експертної комісії, та в інших випадках, передбачених законом.»

Інших форм безоплатного повторного навчання не передбачено.

**Щодо спеціалізованих вчених рад:** Національна академія наук України повідомляє, що станом на 26.02.2020 р. спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) технічних наук за спеціальністю 05.13.06 «Інформаційні технології» знаходяться в таких установах НАН України:

Інститут кібернетики ім. В.М.Глушкова НАН України (спецрада Д 26.193.03);

Інститут проблем математичних машин і систем НАН України (спецрада Д 26.204.01);

Інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору НАН України (спецрада Д 26.255.01);

Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН України та МОН України (спецрада Д 26.171.01).

До кінця 2020 року спецради по даній спеціальності можуть працювати не тільки в наукових установах НАН України. Перечень всіх спеціалізованих вчених рад по Україні повинен бути на сайті МОН України.

Керівник сектору підготовки наукових кадрів ВНКК  
Грбарчук Григорій Олексійович т.230-66-59

Виконавець: Петришина Л.В. 239-67-47